

# 法国女财长宣布参选IMF总裁

## 称得到法国总统萨科齐和总理菲永的支持

德在巴黎宣布将参选IMF总裁一职。(新华社发)



据新华社巴黎5月25日电 法国财政部部长克里斯蒂娜·拉加德25日在巴黎宣布，她将参选国际货币基金组织(IMF)总裁一职。拉加德当天在法国经济、财政与工业部举行记者招待会，表示经过成熟的考虑，她个人提出参选，并得到了法国总统萨科齐和总理菲永的支持。拉加德表示，她参选的目的是为了让欧洲不至于处于不利位置。她承诺，一旦当选她将保证做满5年的任期，并将IMF目前进行的改革进行到底。自从IMF前总裁斯特劳

斯-卡恩因性丑闻辞职以来，新总裁遴选一事成为各国关注的焦点。欧洲国家以最快的速度就提名人选达成一致。法国财长克里斯蒂娜·拉加德率先出场，成为最热门人选。克里斯蒂娜·拉加德现年55岁，现任法国经济、财政与工业部部长。拉加德曾在世界著名律师事务所——贝克麦肯齐国际律师事务所工作25年，历任律师、合伙律师、主管律师、全球执行委员会成员和主席。拉加德2005年开始从政，历任法国主管外贸事务的部长级代

表、农业和渔业部部长。2007年6月，萨科齐改组政府，拉加德出任经济、财政与就业部部长，成为八国集团成员国中首位女财长，2010年11月14日起拉加德任法国经济、财政与工业部部长。2009年11月，英国《金融时报》评选她为“欧元区最佳财长”，原因是她在应对2008年爆发的国际金融危机中“措施及时、得当”，在国际金融监管等一系列谈判中，她展现出良好的外交能力和娴熟的谈判技巧，加强了法国的地位。多项民意调查显示，接近64%的法国人对拉加德给予正面评价。

### 北约空袭的黎波里，致19人死亡

## 阿齐齐亚兵营遭“巨大破坏”

据新华社的黎波里5月24日电 利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣24日在与新华社报道员的通话中说，北约战机23日深夜和24日凌晨对利比亚首都的黎波里及其周边地区进行轰炸，共造成19名平民死亡，130多人受伤。易卜拉欣说，这是北约自3月19日开始对利比亚军事打击以来最猛烈的一次空袭，空袭持续了一个多小时，除人员伤亡外，还造成巨大财产损失。易卜拉欣当天早些时候曾说，北约战机向由志愿者组成的“人民卫队”营地发动了12次至18次空袭，造成至少3人死亡，150人受伤。

新华社报道员24日在遭袭地区看到，空袭给利比亚领导人卡扎菲住所所在地阿齐齐亚兵营地区造成“巨大破坏”，距兵营几公里外的居民楼门窗也因剧烈爆炸而损毁，玻璃碴散落一地。兵营附近一个清真寺和一所学校门窗受损严重，停放在街道两旁的车辆被炸碎弹片和建筑物残渣击中，面目全非。24日深夜，北约战机再度对阿齐齐亚兵营进行空袭。同时，利比亚电视台报道说，位于首都的黎波里以东180公里处的兹利坦市一处移动通讯站再次遭到轰炸，利比亚一名军方人士称空袭造成了人员伤亡和财产损失。

### 阿巴斯说若与以色列谈判无果——

## 巴将寻求联合国支持建国

据新华社拉姆安拉5月25日电 巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯25日表示，如果中东和平进程停滞不前，巴方将继续寻求联合国承认巴勒斯坦国。阿巴斯当天在约旦河西岸城市拉姆安拉举行的巴勒斯坦权力机构紧急会议上说，巴方拟于今年9月寻求联合国对巴勒斯坦国的承认“并非孤立以色列”，“也并非单边行动”。以色列方面继续兴建定居点的行为“才是单边行动”。阿巴斯认为，内塔尼亚胡在美国国会发表的演讲“已经背离了和

平进程”。他说，没有经过谈判，内塔尼亚胡已为巴以问题中大多数问题设置了解决方案。内塔尼亚胡24日在美国国会发表演讲时说，以色列绝不会撤回1967年的边界。他重申耶路撒冷是以色列永久、不可分割的首都，反对巴勒斯坦难民返回以色列境内。之前，奥巴马19日在美国国务院就西亚北非局势和中东和平进程发表演讲时，呼吁以色列和巴勒斯坦以1967年边界线为基础展开谈判，从而为两国确立“安全并获得承认的边界”。

## 国际观察 争夺IMF新掌门的背后

国际货币基金组织(IMF)新任总裁遴选23日进入提名程序，各国对这一职位的角逐正在升温。目前，在该职位归属问题上，已基本形成了欧洲与新兴经济体激烈竞争、美国一旁静观的格局。

于欧洲人“理所当然”。另一方面，欧洲仍在忙于应对愈演愈烈的债务危机，对肩负稳定与救援任务的IMF具有迫切的“现实需要”。

### 新兴经济体：期待变革

面对欧洲咄咄逼人的架势，新兴经济体也开始表达改革IMF总裁遴选机制的意愿。IMF执行董事会内代表巴西、俄罗斯、印度、中国及南非这些“金砖国家”的五位执董24日发表联合声明说，遴选新任IMF总裁应当摒弃对非欧洲国家的成见，在IMF管理层体现发展中国家的代表性。

与此同时，墨西哥已计划推举该国央行行长阿古斯丁·卡斯

滕斯参选IMF新总裁。南非前财长曼纽尔也是新兴经济体青睐的人选。

### 美国：运筹帷幄

目前，美国只对IMF新总裁遴选标准发表了看法，并未对人选作出表态。美国是唯一对IMF投票权拥有一票否决权的国家，其态度对IMF总裁遴选结果具有决定性作用。

分析人士认为，根据世行与IMF的制度设计，IMF负责人是欧洲国家的势力范围。如果美国过多对此发表看法或者提出自己的人选，将有“越界”之嫌。而且，美国人担任世行行长的惯例也有可能被打破，到时候美国将得不偿失。(据新华社华盛顿5月24日电)

### 乌克兰总检察院否认逮捕前总理

## 季莫申科主动接受调查

新华社基辅5月24日电 乌克兰总检察院新闻处发言人博伊琴科24日在基辅说，乌总检察院暂时还未决定是否逮捕前总理季莫申科。博伊琴科在当天举行的记者发布会上说，季莫申科此前以生病为由拒绝到总检察院接受调查，妨碍了调查进度。乌总检察院曾经警告说，如果季莫申科在24日不能前往总检察院接受调查，将以逮捕的形式将其缉拿归案。当天，季莫申科及其律师主动到总检察院接受了调查。

博伊琴科称，目前乌总检察院正在对季莫申科签署天然气合同一案进行刑事调查。今年4月，乌克兰总检察院对季莫申科进行刑事立案，指控她2009年与俄罗斯签订的天然气协议让国家蒙受约15亿格里夫纳(1美元约合8格里夫纳)的经济损失。季莫申科2005年2月至9月担任乌克兰总理，2007年9月议会选举后再次出任政府总理。2010年2月，季莫申科竞选乌克兰总统失败。

**洛阳人看 洛阳手机报**

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**精彩触手可及**

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

方法 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。



### 巴一警察局遭炸弹袭击

巴基斯坦警方25日说，西北部城市白沙瓦一警察局当天清晨遭自杀式汽车炸弹袭击，导致至少1人死亡，29人受伤，其中包括9名警察。(新华社发)